acilar

ABC Uggeninde
AB /| CE
N P
m(BAD) = m(DAC)
P
m(ABC) = 45°
|AD| = |AC]

}:’_&,\‘)0 Y
*=60

gkanda verilenlere gore, m(A/C\E) = x kag derecedir?
)

60 B) 65 C) 70 D) 75 E) 80

A ABC Ucgeninde
2 ~
m(DAC) = 10°
10° m(DBC) = 50°
|AB| = |AC|
|AD| = |DC|
|BD| = |BC]|
W olduguna gore,

S
m(BAD) = x kag de-
recedir?

oA
D) 20

50° 65

E) 15

A ABC uggeninde
TN
4 m(ADE) = 10°
N
m(EAC) = 70°
|AB| = |AC|
|AE| = |DE|

olduguna gore,
P

m(BED) = x kag

D derecedir?

D) 50 E) 55

ACD ve BCE Uggen
|FD| = |DE]
|CD| = |AF| + |DE|

20\12,}.4)30
X=oAtp =8V

Yukarida verilenlere gore, m(C/B\E) = x ka¢ derecedir?

A) 70 B) 80 C) 90 D) 100 E) 110

karekok
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D noktasinin BE ye
gore simetrigi A, BF
ye goére simetrigi C
noktasidir.

P
m(ADC) = 140°

P
m(BAD) = x

N
m(BCD) =y

olduguna gore,

x +y ka¢ derecedir?

ol
E) 140

A) 70 B) 90 C)105 D) 120

ABC Uggeninde
N

m(ABC) = 25°

AB 1 AD

|IBD| = 2.|AC]|

Yukarida verilenlere gore, m(D/I:C) = x kag derecedir?

A) 15

B) 20

C) 25 D) 30 E) 35

Wz
B E C

ABC Uggeninde, AE 1 BD, m(D/B\C) =10°, |BE| =|CD|

P N AN
m(BAE) = m(EAC) ise, m(BAC) ka¢ derecedir?
o<
E) 120

A) 80 B) 90 C)100 D) 110

20°
V'\
Ay
P P
ABC dik uggeninde, m(ABC) = 20°, m(ADC) = 40°,
|BE| = 2|CD| olduguna gore, m(E/A\C) = x kag¢ derecedir?

&0

B D&,EL(..‘,\L

A) 10 B) 15 D) 25 E) 30



acilar

A ABC Uggeninde
BE L AC

P
m(ACD) = 30°
|AD| = |BD| = |EC|

Yukarida verilenlere gore, m(A/B\E) = x kag¢ derecedir?

A) 30 B) 35 C) 40 D) 45 E) 50

EDC dik Uggen
N

m(BAC) = 20°

|AD| = |EB| = |BC]|

olduguna gore,

S
m(ABC) = x kag de-
recedir?

(%)\120

E R ' C
B) 135

C) 130

E) 115

ABC Uggeninde
AH 1 BC
BE L AC

P
m(BAH) = 25°
|BH| = |CH|

gl

Yukarida verilenlere gore, m(E/K\C) = x ka¢ derecedir?

A)70  BY65  C)60  D)55  E)50
12, .
D
k)
B T c

ABC ticgeninde m(DBC) = 15°, m(ACB) = 30°,
|AD| = |CD| ise m(B/ATC) = x kag¢ derecedir?

oL
A) 95 B)100 C)105 D)110  E)115

13. A Flo-Lp+ak < I0

Lp-o

P P
ABD uggen, m(ABE) = o, m(ADE) = B,

|AB| = |BC|, |AC| = |CD| olduguna gore, 3 nin « tiiriin-
den esiti agsagidakilerden hangisidir?

A
A)100°+ = B) 120° + — C)135° + =
4 2 4
D) 135° + = E)150° + =
2 2

14.

)

o

ABC ucggeninde, m(ABC) = 3.m(A/C\B), |IDC| > |AD|

karekok

N
m(BAC) = 100°, |BE| = |EC|, |AB| = 2.|DE|

olduguna gore, m(D/\C) = x kag¢ derecedir?
o
A) 65 B) 70 C)75 D) 80 E) 85
15. c
(h=R+65 ABD uggeninde
B, A, E dogrusal
P P
m(ABC) = 2m(ACB)
N
m(EAD) = 65°
5 c H 5 |AC| = |DC|
bYLukarlda verilenlere gore, m(B/I:C) = x kag derecedir?
A) 102 B) 100 C) 96 D) 92 E) 88
16. ABC liggeninde
Woufc i 7B TEEEEE
oltp =0 m(BAD) = m(EBC)
X AR = JAE]
|AD| = |CD|
C
Yukarida verilenlere gore, m(B/E\C) = x kag derecedir?
A) 100 B) 105 C) 120 D) 135 E) 150
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